



Okrugli stol u povodu Međunarodnog dana borbe protiv seksualnog nasilja u konfliktu

Ukazano na potrebu za kontinuiranim radom i suradnjom svih relevantnih dionika

Nužnim je ocijenjeno, kroz međuministarsku koordinaciju i suradnju, inicirati donošenje i usvajanje županijskih propisa s ciljem ostvarivanja statusa posebne kategorije i djece rođene iz silovanja, kao i definirati prava i osigurati sredstva u proračunima za realizaciju tih prava.

U okviru obilježavanja 19. lipnja, Međunarodnog dana borbe protiv seksualnog nasilja u konfliktu, udruga Medica Zenica i Federalno ministarstvo rada i socijalne politike su organizirali okrugli stol na temu 'Ka dostojanstvenom životu i destigmatizaciji preživjelih kroz usklađivanje županijskih praksi ostvarivanja prava posebne kategorije civilnih žrtava rata u Federaciji BiH'.

Održani skup predstavlja nastavak ranije započelih aktivnosti usmjerenih ka jačanju dijaloga između institucija i nevladinih organizacija s ciljem podrške ostvarivanja prava posebne kategorije civilnih žrtava rata. Cilj okruglog stola bio je konkretizacija zaključaka i preporuka usvojenih na panel-diskusiji održanoj u svibnju u Zenici. Okrugli stol je okupio stručnjakinje i stručnjake iz oblasti socijalne zaštite u FBiH a tijekom rasprave doneseni su brojni zaključci.

Mjere za vlasti na županijskoj razini

Tako je nužnim ocijenjeno, kroz međuministarsku koordinaciju i suradnju, inicirati donošenje i usvajanje županijskih propisa s ciljem ostvarivanja statusa posebne kategorije i djece rođene iz silovanja, kao i definirati prava i osigurati sredstva u proračunima za realizaciju tih prava.

Kako je zaključeno, na županijskim razinama treba inicirati sastanak nadležnih resornih ministarstava rada

i socijalne politike, obrazovanja, zdravlja, financija i drugih relevantnih institucija kako bi se bolje upoznali sa Zakonom o civilnim žrtvama rata FBiH s ciljem donošenja što jasnijih i konkretnijih naputaka i propisa na županijskoj razini.

Sudionici potrebnim nalaze i izraditi program sveobuhvatne podrške za preživjele ratnog seksualnog nasilja u Federaciji BiH, uz procjenu njihovih potreba i sredstava nužnih za realizaciju tih programa. Nadalje, potrebnim je ocijenjeno i kontinuirano, a minimalno jednom godišnje, organizirati edukacije za nadležne aktere (voditelje postupaka) u procesu ostvarivanja prava posebne kategorije o osjetljivom pristupu u radu s preživjelima, kao i o njihovim nadležnostima i odgovornostima.

Treba, kako se dodaje, izraditi i vodič za preživjele i djecu rođenu iz silovanja, koji bi na razumljiv način i prilagođenim jezikom objasnio njihova prava i način ostvarivanja tih prava.

Animirati preživjele da se osnaže i progovore

Slijedom rasprava i iznesenih mišljenja, dan je i niz preporuka, među kojima i ona da sve prijedloge za poboljšanje Zakona o civilnim žrtvama FBiH, na osnovu prepoznatih poteškoća u praksi, treba dostaviti Federalnom ministarstvu rada i socijalne politike za izradu izmjena i

Uspostava djelotvornog i osjetljivog sustava podrške je naš prioritet. To nije samo zakonska obveza, već i moralni imperativ kako bi preživjele i preživjeli mogli živjeti dostojanstveno i bez stigme, poručio je Delić.

dopuna Zakona. Voditelji postupaka trebaju prikupljati dokumentaciju po službenoj dužnosti, sukladno Zakonu o upravnom postupku.

Preporuča se i centralizirati ostvarivanje prava iz socijalne zaštite kroz uspostavu Agencije za utvrđivanje prava iz socijalne zaštite, kako bi centri za socijalni rad mogli biti fokusirani na svoj primarni rad i nadležnosti. Nužnim je ocijenjeno i iznaći način kako animirati preživjele da se osnaže

i progovore te da se obrate za ostvarivanje prava.

Jedan od načina, kako je zaključeno, jesu kampanje koje sadrže informacije o postojanju sustava podrške i vraćanju povjerenja preživjelih. Ministar rada i socijalne politike Adnan Delić istakao je značaj primjene Zakona o zaštiti civilnih žrtava rata, ali i obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv silovanja u ratu, uz poruku da je dostojanstven život i destigmatizacija preživjelih kroz usklađivanje županijskih praksi ostvarivanja prava posebne kategorije civilnih žrtava rata ključna.

– Uspostava djelotvornog i osjetljivog sustava podrške je naš prioritet. To nije samo zakonska obveza, već i moralni imperativ kako bi preživjele i preživjeli mogli živjeti dostojanstveno i bez stigme, poručio je Delić.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Canton Sarajevo

Općina Stari Grad Sarajevo

Municipality of Stari Grad Sarajevo

OBAVJEŠTENJE O PONIŠTENJU JAVNOG OGLASA

Općina Stari Grad Sarajevo, putem Stručne službe kabineta Općinskog načelnika, obavještava da je Odlukom o poništenju Javnog oglasa, broj: 01-04-4-1504/24 od 13.06.2024. godine, poništen Javni oglas Općinskog načelnika Općine Stari Grad Sarajevo, broj: 01-34-4191/24 od 27.05.2024. godine za prijem namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme, objavljen u Dnevnom avazu, Dnevnom listu i Oslobođenju, dana 10.06.2024. godine.

Stručna služba kabineta Općinskog načelnika

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
OPŠTINSKI SUD U SARAJEVU
Broj: 65 O P 1065002 23 P
Sarajevo, 04.06.2024. godine

OPŠTINSKI SUD U SARAJEVU, sudija Svjetlana Granzov, u pravnoj stvari tužitelja Raiffeisen BANK d.d. Bosna i Hercegovina, ulica Zmaja od Bosne bb. Sarajevo, zastupnik po punomoćniku Peštek Edisi, advokatu iz Sarajeva, protiv tuženog SALKO HADŽI HASANOVIĆ iz Sarajeva, ulica Dejzina Bikića broj 47., radi isplate duga, vrijednost spora 9.994,47 KM.

OBJAVLJUJE

Da je dana 08.12.2023. godine ovaj sud zaprimio tužbu, kojom tužitelj od tuženog po osnovu zaključenog Ugovora potražuje iznos od 9.994,47 KM. Tužitelj kao kreditor i tuženi kao korisnik kredita su dana 18.02.2014. godine zaključili Ugovor o dugoročnom zamjenskom kreditu 2800109504, kojim je tužitelj odobrio tuženom kredit u iznosu od 25.000,00 KM, sa nominalnom kamatnom stopom od 12,24%, te sa rokom otplate od 120 mjeseci, sa ostalim uslovima utvrđenim Ugovorom.

Tuženi nije uredno izvršavao svoje ugovorene obaveze, zbog čega ukupna dospjela a nenaplaćena potraživanja tuženog prema tužitelju iznose 9.994,47KM. Tužitelj je više puta pozivao tuženog na izmirenje dospjelih obaveza, što isti do dana podnošenja tužbe nije učinio.

Imajući u vidu naprijed izloženo činjenično stanje tužitelj predlaže da sud obaveže tuženog na isplatu duga u iznosu od 9.994,47 KM, sa pripadajućom zateznom kamatom obračunatom u skladu sa zakonom o visini zatezne kamate počev od dana podnošenja ove tužbe pa do konačne isplate, uključujući i troškove ovog postupka, sve u roku od 30 dana od dana donošenja presude, pod prijetnjom prinudnog izvršenja, ukoliko tuženi u zakonskom roku ne dostavi odgovor na tužbu, tužitelj predlaže sudu da u skladu sa članom 182. ZPP-a donese presudu zbog propuštanja.

Slijedom navedenog poziva se tuženi da najkasnije u roku od 30 dana sudu dostavi pismeni odgovor na tužbu, uz napomenu da u odgovoru na tužbu tuženi može istaći moguće procesne prigovore i izjasniti se da li priznaje ili osporava postavljeni tužbeni zahtjev, a ako osporava tužbeni zahtjev, odgovor na tužbu mora sadržavati i razloge iz kojih se tužbeni zahtjev osporava, činjenice na kojima tuženi zasniva svoje navode, dokaze kojima se utvrđuju te činjenice, te pravni osnov za navode, da u odgovoru na tužbu, a najkasnije na pripremnom ročištu može podnijeti protivtužbu, ako je zahtjev protivtužbe u vezi sa tužbenim zahtjevom ili ako se ti zahtjevi mogu prebiti ili ako se protivtužbom traži utvrđenje nekog prava ili pravnog odnosa o čijem postojanju ili nepostojanju zavisi u cijelosti ili djelimično odluka o tužbenom zahtjevu.

Odgovor na tužbu mora biti razumljiv i sadržavati sve ono što je potrebno da bi se u vezi sa njim moglo postupiti osobito treba sadržavati: oznaku suda, ime i prezime odnosno naziv pravne osobe, prebivalište ili boravište odnosno sjedište stranaka, njihovih punomoćnika ako ih imaju, predmet spora, sadržaj izjave i potpis podnosioca te se odgovor na tužbu predaje sudu pozivom na broj gornji u dovoljnom broju primjeraka za sud i protivnu stranu.

Obavještava se tuženi da se dostava tužbe smatra obavljenom protekom roka od 15 dana od dana objavljivanja oglasa.

SUDIJA
Svjetlana Granzov